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Vorkurs / Einstieg in Raumliches Denken und Konstruieren mit CAD - S

Lehrveranstaltungsnummer: 14ss-42154 RWTH
Lehrveranstaltungstyp: Vorlesung + Ubung
Erfasste Fragebdgen: 23
[Globalwerte ]
. . 1.2 3 4 5 . w15
Globalindikator = T T e
K td V | 1 . 2 3 4 5 . =15
onzept der Vorlesung ,_|_|_¢_| ‘ ‘ | e
K t der Ub — 2 ! . mw=16
onzept der Ubung = \ | =07
Vermittl d Veerhalten Vorl e T B A mw=1.5
ermittlung und Verhalten Vorlesung ,_|_|_¢ ‘ ‘ | vy
Vermittl d Verhalten Ub 11T mw=1.5
ermittlung und Verhalten Ubung ,_|_|_¢_| ‘ ‘ | e
[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen }
Legende Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
25% 0%  50% 0% _ 25% —Anzahi
Fragetext Linker Pol ; Rechter Pol mw=Mitieiwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
Allgemein
1.1 Geschlecht
weiblich [ ] 21.1% n=19
ménnlich ] 78.9%
KA. 0%
1.2 Nationalitat
deutsch (D) ( ] 895% n=19
EU (ohne D) [ | 5.3%
Non-EU || 5.3%
1.3 Derzeitiger Studiengang
Bachelor 0% n=13
Master 0%
sonstiger [ ] 100%
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Vorkurs / Einstieg in Raumliches Denken und Konstruieren mit CAD - S

1.4 Fachsemester

Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu

gering ist.

1.5 Wie viel Zeit verwenden Sie derzeit pro Woche flr die Vor- und Nachbereitung dieser Veranstaltung?

weniger als 1 Std.
1 bis 3 Std.
3 bis 5 Std.
5 bis 7 Std.
7 bis 9 Std.

mehr als 9 Std.

100%
0%
0%
0%
0%

0%

n=15

1.6 Die Veranstaltung interessiert mich.

Konzept der Vorlesung

2.1 Die Lernziele der Vorlesung sind definiert.

2.3 Die zur Verfligung gestellten Materialien sind
hilfreich.

2.5 Es werden Zusammenfassungen an sinnvollen
Stellen gemacht.

727% 273% 0% 0% 0%
trifft zu |JL|_|
1 2 3 4 5
52,4% 476% 0% 0% 0%
trifft zu [
L)
1 2 3 4 5
65% 30% 5% 0% 0%
trifft zu I (]
' ]
1 2 3 4 5
68,4% 316% 0% 0% 0%
trifft zu |JL|_|
1 2 3 4 5
42,9% 476% 9,5% 0% 0%
trifft zu [ )
1) i
1 2 3 4 5
52,6% 316% 10,5% 0% 5,3%
trifft zu ' [ .
k 1) i
1 2 3 4 5

trifft nicht zu

trifft nicht zu

n=22
mw=1,3
md=1
s=0,5

n=20
mw=1,4
md=1
s=0,6

n=19
mw=1,3
md=1
s=0,5

n=19
mw=1,7
md=1
s=1

2.6 Der Schwierigkeitsgrad ist ...

angemessen [

] 100%

zu schwer

zu leicht

0%

0%

n=20

2.7 Ich bewerte das Konzept der Vorlesung mit ...

10.07.2014

1 - sehr gut :]

2-gut

3 - befriedigend D
4 - ausreichend

5 - mangelhaft

EvaSys Auswertung

15.8%
78.9%
5.3%
0%

0%
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Konzept der Ubung
. . - . - 739% 261% 0% 0% 0%

3.1 Die Lernziele der Ubung sind definiert. tifft 2u g ifft nicht zu rr:1=‘5=3113
md=1
s=0,4

1 2 3 4 5
. . 59,1% 36,4% 4,5% 0% 0%

3.2 Die Ubung hat eine klar erkennbare Struktur. trifft zu —— trifft nicht zu =22
md=1"
$=0,6

1 2 3 4 5
. . T . 45,5% 54,5% 0% 0% 0%

3.3 Die zur Verfligung gestellten Materialien sind wifft 2u NI G : : tifft nicht 2u n=22

hilfreich. ' md=2"
s=0,5

1 2 3 4 5
- . . . 75%  15% 5% 5% 0%

3.4 Vorlesung und Ubung sind aufeinander abgestimmt. T } T : : wifft nicht zu n=20
md=1"
s=0,8

1 2 3 4 5
_ . I . 60% 30% 10% 0% 0%
3.5 Die Ubung hilft mir die Lehrinhalte des Moduls zu — . — - wiff nicht 2u n=20
k i mw=1,5
verstehen. v mdet’
s=0,7
1 2 3 4 5
_ . — 273%  50% 227% 0% 0%

3.6 Die Ubungsaufgaben sind verstandlich gestellt. tifft 2u [ ifft nicht zu 22
md=2
s=0,7

1 2 3 4 5
. - 20%  50% 25% 5% 0% -

3.7 Die vorgesehenen Ubungsaufgaben werden trifft zu : 1 trifft nicht zu 2

innerhalb der Ubungsdauer bearbeitet. v md=2
s=0,
E.=1

1 2 3 4 5
. .. . 30%  40%  30% 0% 0% n=10

3.8 Falls Sie Ihre Losung abgeben konnten: Wurde trifft zu ¥ trifft nicht zu mw=2

diese nachvollziehbar korrigiert? md=2
s=0,
E=4

1 2 3 4 5
3.9 Der Schwierigkeitsgrad ist ...
angemessen ] 100% n=22
zu schwer 0%
zu leicht 0%
3.10 Ich bewerte das Konzept der Ubung mit ...
1-sehr gut C] 13.6% r,}]=\,3=1 9
s=0,4
2-gut ) 81.8%
3 - befriedigend ( ] 45%
4 - ausreichend 0%
5 - mangelhaft 0%

Vermittlung und Verhalten Vorlesung

Die Dozentin/der Dozent ...

10.07.2014 EvaSys Auswertung Seite 3
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i} _— 65%  35% 0% 0% 0%
4.1 ... erklart den Stoff verstandlich. — ﬂ°| — - - wiff nicht 2u n=20

1 2 3 4 5

789% 158% 53% 0% 0% n=19

1 2 3 4 5

P R L 353% 47,1% 176% 0% 0% -
4.3 ... berlcksichtigt unterschiedliche Kenntnisstande trifft zu T trifft nicht zu 21“1,11,3

der Studierenden.

. . 158% 684% 53% 105% 0%
4.4 ... schafft es, mich fiir den Vorlesungsstoff zu tifft zu trifft nicht zu n=19

begeistern. md=2’

. . 94,1%  5,9% 0% 0% 0% =
4.5 ... spricht angemessen laut und deutlich. wifft 2 'Jl-: — - - tifft nicht zu AP

1 2 3 4 5

66,7% 27.8% 56% 0% 0%
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1 2 3 4 5

8% 0% 0% 0% n=16

4.9 Das Tempo ist ...

angemessen | ) 83.3% n=18

zuhoch () 1.1%

zu niedrig D 5.6%

4.10 Ich gebe der Dozentin/dem Dozenten die Gesamtnote

1 - sehr gut :] 33.3% nm=\,331 7
=0,6

&=
2-gut ) 61.1%
3 - befriedigend () 5.6%
4 - ausreichend 0%
5 - mangelhaft 0%

Vermittlung und Verhalten Ubung

Die Dozentin/der Dozent ...

778% 1M11% 111% 0% 0%

5.1 ... erklart den Stoff verstandlich. wifft zu v 1 wifft nicht 2u n=18
k mw=1,
b md=1
s=0,7
1 2 3 4 5
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72

2% 22,

2%

5,6%

0%

0%

5.2 ... geht auf Verstandnisfragen ein. trifft zu T ifft nicht zu n=18
md=1
s=0,6

1 2 3 4 5
. - . 421% 474% 105% 0% 0% -

5.3 ... beriicksichtigt unterschiedliche Kenntnissténde ifft 20 S AV R - rifft nicht zu o7

der Studierenden. v md=2
s=0,
E.=1

1 2 3 4 5
C e . . 35%  40%  10%  15% 0%

5.4 ... schafft es, mich fir die Lehrinhalte zu begeistern trifft zu : rifft micht zu =20
md=2"
s=1,1

1 2 3 4 5
. . 73,7% 26,3% 0% 0% 0%
5.5 ... spricht angemessen laut und deutlich. trifft zu g ifft nicht zu nm=mj§1y3
md=1
s=0,5
1 2 3 4 5
. . 70% 20% 10% 0% 0%

5.6 ... ist gut vorbereitet. trifft zu AT } } - trift nicht zu n=20

——— mw=1,4

md=1

s=0,7
1 2 3 4 5

. . 66,7%  20% 13,3% 0% 0% =

5.7 ... ist auRerhalb der Ubung ansprechbar. wifft 20 ; °= ; — - ifft nicht zu Mo s
md=1
s=0,7
E=2

1 2 3 4 5
. L a . 722% 222% 0%  56% 0%

5.8 ... setzt Medien ein, die zum Versténdnis beitragen wiftzu °= S — ifft nicht 2u n=1g
md=1
s=0,8

1 2 3 4 5
5.9 Das Tempo ist ...
angemessen [ ] 85% n=20
zuhoch () 15%
zu niedrig 0%
5.10 Ich gebe der Dozentin/dem Dozenten die Gesamtnote
1 -sehr gut :] 33.3% nm=“j§1Y8
s=0,6
2-gut ) 55.6%
3 - befriedigend C] 11.1%
4 - ausreichend 0%
5 - mangelhaft 0%
Rahmenbedingungen Vorlesung
cens . 61,1% 38,9% 0% 0% 0% =

6.1 Der zeitliche Rahmen der Vorlesung wird wifft 20 K °' — > > it nicht 2u N1,

eingehalten. md=1
s=0,5
E.=1

1 2 3 4 5
6.2 Die Anzahl der Sitzplatze ist ...
angemessen ] 100% n=16
zu groR 0%
zu klein 0%
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6.3 Wie oft hat die Vorlesung an regularen Terminen gar nicht stattgefunden? (Vorlesungsfreie Tage sind nicht gemeint!)

ox( ) 100% n=17
1x 0%
2 x 0%
3x 0%
4x 0%
>4 x 0%
6.4 Wie haufig wurde die Vorlesung nicht von der angegebenen Person gehalten?
ox( ) 100% n=18
1x 0%
2 x 0%
3x 0%
4x 0%
>4 x 0%
6.5 Falls sich die Dozentin/der Dozent vertreten lassen hat, war die Vertretung geeignet?
ia() 4.3% n=23
nein 0%
kKA. ) 56.5%
Rahmenbedingungen Ubung
7.1 Der zeitliche Rahmen der Ubung wird eingehalten. trifft zu o 2:5 e rifft micht zu n=20,
md=2
s=0,9
1 2 3 4 5
7.2 Die Gruppengrofe ist ...
angemessen | ) 947% n=18
zu grofR 0%
zu klein (] 5.3%
7.3 Wie oft hat die Ubung an reguldren Terminen gar nicht stattgefunden? (Vorlesungsfreie Tage sind nicht gemeint!)
ox ] 94.7% n=19
1x 0%
2x(]) 5.3%
3x 0%
4x 0%
>4 x 0%
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7.4 Wie haufig wurde die Ubung nicht von der angegebenen Person gehalten?

ox( ) 100% n=18
1x 0%

2 x 0%

3x 0%

4 x 0%
>4 x 0%

7.5 Falls sich die Dozentin/der Dozent vertreten lassen hat, war die Vertretung geeignet?

nein 0%

kKA. ( ) 52.2%
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Profillinie

Teilbereich: Mathematik

'|' Name der/des Lehrenden:  Dr.-Ing. Dipl.-Pad. Claus Helmut Pitz
1 Titel der Lehrveranstaltung: Vorkurs / Einstieg in Raumliches Denken und Konstruieren mit CAD - S

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

[Allgemein

1.6 Die Veranstaltung interessiert mich. | | I trifft nicht zu n=22  mw=13 md=10 =05
Konzept der Vorlesung
2.1 Die Lernziele der Vorlesung sind definiert. trifft zu i trifft nicht zu n=2t  mw=15 md=1.0 s=05
2.2 Die Vorlesung hat eine klar erkennbare Struktur. trifft zu .’l trifft nicht zu n=20  mw=14 md=1.0 $=06
ﬁiﬁrg?h.zur Verfligung gestellten Materialien sind trifft zu i\ trifft nicht zu n=19  mw=13 md=10 =05
2.4 Die ausgewahlten Beispiele sind hilfreich. trifft zu \i trifft nicht zu ne2t mwe17 md=2.0 $=0.7
2.5 Es werden Zusammenfassungen an sinnvollen trifft zu 1. trifft nicht zu
Stellen gemacht. n=19  mw=1,7 md=1,0 s=1,0
Konzept der Ubung
3.1 Die Lernziele der Ubung sind definiert. trifft zu | g trifft nicht zu
\ n=23 mw=1,3 md=1,0 s=0,4
3.2 Die Ubung hat eine klar erkennbare Struktur. trifft zu L trifft nicht zu
\ n=22 mw=1,5 md=1,0 s=0,6
3.3 Die zur Verfigung gestellten Materialien sind trifft zu L trifft nicht zu
hilfreich. / n=22 mw=1,5 md=2,0 s=0,5
3.4 Vorlesung und Ubung sind aufeinander trifft zu l trifft nicht zu
abgestimmt. \ n=20 mw=1,4 md=1,0 s=0,8
3.5 Die Ubung hilft mir die Lehrinhalte des Moduls trifft zu L trifft nicht zu
zu verstehen. \ n=20 mw=1,5 md=1,0 s=0,7
3.6 Die Ubungsaufgaben sind verstandlich gestellt. trifft zu trifft nicht zu
n=22 mw=2,0 md=2,0 s=0,7
3.7 Die vorgesehenen Ubungsaufgaben werden trifft zu L trifft nicht zu ~ ~ ~ »
innerhalb der Ubungsdauer bearbeitet. | n=20  mw=2,2 md=2,0 s=0,8
3.8 Falls Sie Ihre Lésung abgeben konnten: Wurde trifft zu trifft nicht zu _ ~ ~ »
diese nachvollziehbar korrigiert? n=10  mw=2,0 md=2,0 s=0,8
Vermittlung und Verhalten Vorlesung
4.1 ... erklart den Stoff verstandlich. trifft zu ’. trifft nicht zu n=20  mw=14 md=10 s=05
4.2. ... geht auf Verstandnisfragen ein. trifft zu l\\ trifft nicht zu n=19  mw=13 md=10 =06
4.3 ... beriicksichtigt unterschiedliche trifft zu AN trifft nicht zu B _ » _
Kenntnisstéande der Studierenden. n=17  mw=1,8 md=2,0 s=0,7
10.07.2014 EvaSys Auswertung Seite 8
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§é4géis?g'r1na.ﬁt es, mich flr den Vorlesungsstoff zu trifft zu /= trifft nicht zu n=19 mwe24 md=2,0 s=0,8

4.5 ... spricht angemessen laut und deutlich. trifft zu \ trifft nicht zu n=17 mw=1d md=10 =02

4.6 ... ist gut vorbereitet. trifft zu \T trifft nicht zu n=18  mwel4 md=1.0 s=0,6

4.7 ... ist aulerhalb der Vorlesung ansprechbar. trifft zu /l trifft nicht zu n=16  mw=14 md=1.0 s=0,6

4.8 ... setzt Medien ein, die zum Verstandnis trifft zu J trifft nicht zu

beitragen. n=16 mw=1,2 md=1,0 s=0,4
Vermittlung und Verhalten Ubung

5.1 ... erklart den Stoff verstandlich. trifft zu i trifft nicht zu n=18 mwe13 md=1.0 $=0.7

5.2 ... geht auf Verstandnisfragen ein. trifft zu l\ trifft nicht zu n=18 mwe13 md=1.0 $=06

5.3 ... beriicksichtigt unterschiedliche trifft zu \_.‘ trifft nicht zu _ B ~ »

Kenntnisstande der Studierenden. \ n=19  mw=17 md=2,0 s=07

g.e4géis?g?r?.fﬁ es, mich fir die Lehrinhalte zu trifft zu } trifft nicht zu n=20  mw=24 md=2.0 s=1.1

//

5.5 ... spricht angemessen laut und deutlich. trifft zu \ trifft nicht zu n=19  mw=13 md=10 =05

5.6 ... ist gut vorbereitet. trifft zu \\. trifft nicht zu n=20  mwe14 md=1.0 $=0.7

5.7 ... ist auRerhalb der Ubung ansprechbar. trifft zu }. trifft nicht zu ne15  mw=15 md=10 =07

5.8 ... setzt Medien ein, die zum Verstandnis trifft zu .l trifft nicht zu

beitragen. n=18 mw=1,4 md=1,0 s=0,8

[ Rahmenbedingungen Vorlesung }

6.1 Der zeitliche Rahmen der Vorlesung wird trifft zu | - | | | trifft nicht zu

eingehalten. | | | n=18 mw=1,4 md=1,0 s=0,5
Rahmenbedingungen Ubung

;i.rlgzﬁraﬁglrzl.whe Rahmen der Ubung wird trifft zu | Jl I I trifft nicht zu nZ20  mw=2,0 md=2.0 $=0.9

10.07.2014 EvaSys Auswertung Seite 9
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Auswertungsteil der offenen Fragen

Besondere Anregungen / Kritik / Winsche:

8.1 Was hat lhnen an der Veranstaltung besonders gut gefallen?

~ few Bz Co?:(@(er Sehr Schng
urf e (aeb dete pCQa,r;zq

-Die ﬁ#hu%wf{sei des Cemens
-Selostsiondiopert + Gpen-
arbeit J
-orlolasabtnl

~ Uiole ‘+S(ﬂjfkf‘l"‘€%9$‘

blolec
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Die flenble Zert el ferluny

-~ 7’&zf{° Jozen Len
- .r'%'tﬂrf’ffcf'm'ﬁf’ [f’?r'}’l"
(nha (te
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s 8@{1 ecklart
. avgem&se nec Schoies (ﬁ I(r:;k% 11=%6 |

W ecess oot

- &ﬁev Enblide we Konsiru -

e N
- ebn .LemPO scllst bestmmen
- qu() ee_ﬂa\fb@ 4 |
~¢ ms%“@mdi%z/a Arbaken
“hehes Niveau

~ouke Vovaussed 2ung Loy
g\uc(»um |
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Die Ertl&'ruvxje.h in den Videos
waren sehr detaslliert una’auf‘
Verstand (ich.

Die Betrewts wwaren sehr nett und

olas (-ernklima war sehr auogenchm.
Wit wurelen picht untor Druck
Gesete} und hatfen viel
Freiraum ((Wahl des Fouisen
2wischendu reh) .

Der kurs hal mir J'c‘ar‘ ,75)4,[/%.

- guie_ ?C}

—
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- E{‘k\éfu“g m‘\;' Vide.os
- hilfsheceibe Vot ente.,

Lera 0ideef_§'
*fe@,féuﬁ'u.,fa; [‘?-Mf..-ym |
“a:nyou.llw (ffnm(c;—c
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— Dps beden a0 v desm  Progtraeme
— ciqene  Zoitplanving
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Yetre Culird te
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« ol WW
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%wv:n \te:\sg\-qé an

- vesslandlicl e Ulor\.\m; duroL

\)\&05 ?L bﬁ_\
\ordh ?z.s Lesnen Mo v
%b:m \empe

\:opp e}cdn"rﬁ '%er:\\,mx & \-\:Q&e
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D'.t‘_ 4L‘c’\,=u‘%:bﬂ<3 ALY fig {(1 {"Y;»G[*"{G’Y
\\CA”e_ (j}tbidax@ﬂci C,{'f(_’ \moi &ng,\
ahen Aw&w:l spludz wid quganessen

C.C’ Wl }9 ot iy
. o
\'\/ "4 b&j L{Op"\q VN Bl ) AE 5 . f('_a [1 b
[/-‘l T 64/}5' -—.(Lz v ‘\ Vi E’qu ::’V )(’.
%i Vv L’\L UV \ Gy ‘v\_c) \'”\CJ e solay

4
‘J\(:\v\c e MWy g L\UJV
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Jeder hat sdunen @jﬁgmn_’\)h}i und PC .

Hitkskllung  ba Fragen Uburgen wnd/
k?un{motru?\s Ve n Fro%en nge

34_?0/5*’ /don;??lg In <evpeirs
6!56176’)7 723/7—;/0@ C:Lyégi"/'éh

8.2 Was hat Ihnen an der Veranstaltung nicht gefallen?
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E¢ wire qut, wepn e;miﬂa

\,f {j{e go o l( !’L Wd ( 15 G)ﬂ'fﬂ{_ Uy, o?!;é'gff i

-~ manchimgl frwf;}f’?'ﬁz
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2 ohnel{ (Igch. 7t LJCiﬂ((fj 22\)

TFenler im Crogarmim
~koynplhizede k@’eme Iy L/W*ﬁ
ey Proyekte /Doteien

~longe “Kenreudratons 1

(A H den)

10.07.2014 EvaSys Auswertung

Seite 22



Vorkurs / Einstieg in Raumliches Denken und Konstruieren mit CAD - S

10.07.2014 EvaSys Auswertung Seite 23



Vorkurs / Einstieg in Rdumliches Denken und Konstruieren mit CAD - S

- fé,c‘(a,. b'me.rff“/(; 4 / b
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~Das Temps toar etas 20 hech
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Do 5roy3e Cetliiich mt

10.07.2014

EvaSys Auswertung

Seite 25



Vorkurs / Einstieg in Rdumliches Denken und Konstruieren mit CAD - S
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Stellungnahme zur Umfrage

Bitte nutzen Sie den nachfolgenden Link um eine Stellungnahme zur Umfrage abzugeben:

>> HIER KLICKEN
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http://www.campus.rwth-aachen.de/evasys/pse_ReportComment.php?sid=49738&h=49cda2dc56cf667016199f1fbc90b37ba41e426e
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